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ВНЕСОК УКРАЇНСЬКИХ ВЧЕНИХ  
У РОЗВИТОК ЕКОНОМІЧНОЇ НАУКИ 

 
Українці, незважаючи на постійне пригнічення через колоніальний статус 

нації, активно долучалися до процесу наукового розвитку економічних теорій. 
Економічна думка в Україні розвивалася в загальноєвропейському та світовому 
контексті. Майже всі хоч трохи помітні українські економісти контактували з 
економістами західноєвропейських країн, добре знали їхні концепції та науковий 
інструментарій, стежили за процесами його вдосконалення.  

• Варто згадати професора Харківського університету, одиного з 
перших авторів курсу політичної економії російською мовою- 
Тихона Степанова. Велике значення він надавав методологічним  
проблемам економічної теорії. Вчений торкнувся майже всіх 
основних проблем політичної економії (здебільшого з  позиції 
класичної школи, хоч і з більшим наголосом на соціальних 
аспектах).Основною політекономічною працею Т. Степанова є його 
двотомне видання "Записки про політичну економію", перший 
розділ якого має назву "Головні основи політичної економії", другий 
– "Ідеї політичної економії" [2]. 

• Розвитку економічної науки сприяв також І. В. Вернадський . У 
1849 році він захистив докторську дисертацію, присвячену 
аналізу італійської економічної літератури. Вже один цей факт 
свідчить, що українські економісти виходили за національні 
межі, долучалися до загальноєвропейського наукового контексту. 
Вернадський критично оцінював утопічні теорії "общинного 
соціалізму", носіями якого були: О. Герцен, M.Чернишевський та 
інші російські соціалісти[1]. 

• У розвитку економічної науки велика заслуга належить видатному 
українському вченому М. І. Туган-Барановському, який обґрунтував 
можливості синтезу трудової концепції та концепції граничної 
корисності, що вважалися антиподами. М. І. Туган-Барановський 
зробив помітний вклад у розвиток теорії кооперації, грошового 
обігу, у критику економічних доктрин марксизму, економічних 
концепцій російського народництва. Світове визнання Михайло 
Туган-Барановський одержав за дослідження теорії ринку й 
економічних криз, розробку концепцій економічної кон'юнктури, 
яку позитивно сприйняли економісти багатьох країн ще за життя 
вченого. М. І. Туган-Барановський є першим східноєвропейським 
ученим, якого визнала світова економічна думка[3]. 
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Українські вчені відомі в цілому світі. Обставини змусили багатьох 
людей виїжджати за кордон, серед них теж були видатні економісти. 

• Видатним ученим української діаспори у США був Роман 
Роздольський, який здобув ступінь доктора політичних наук. 
Роздольський відомий своїми працями з політології, соціології, 
економічної історії. Остані два десятиріччя свого життя вчений 
займався дослідженням методологічних та концептуальних 
проблем марксистської економічної теорії, зокрема “Капіталу” 
К.Маркса та його ранніх варіантів[2]. 

• Володимир Тимошенко є, безумовно, одним з найвидатніших 
українських економістів зарубіжжя. Він працював в УВУ, потім 
був запрошений до США, викладав у Мічиганському універси-
теті, а з 1936 р. До кінця життя займався науково- дослідною 
роботою у Стенфордському університеті[2]. 

Хочу згадати і про Богдана Гаврилишина, який змінив долі кількох 
держав, створив один із найвпливовіших світових майданчиків для 
спілкування осіб найвищого рівня та був видатним ученим із 
менеджменту [4 ]. 

Отже, світову економіку не залишили без уваги українські вчені і 
внесли також свій вклад у її розвиток. 

 
Література 

1. https://westudents.com.ua/glavy/56147-vklad-ukranskih-uchenih-u-
rozvitok-ekonomchno-nauki-.html  

2. https://ukrreferat.com/chapters/istoriya-ekonomvchen/vnesok-
ukrainskih-vchenih-u-rozvitok-svitovoi-ekonomichnoi-dumki-referat.html  

3. Злупко С.М. Михайло Туган-Барановський.Український 
економіст світової слави. - Львів,1993.  

4. https://www.plast.org.ua/10-tsikavyh-faktiv-pro-zhyttya-bogdana-
gavrylyshyna/ 

 
 

Донченко Д.А. 
Науковий керівник – проф. Подольчак Н.Ю. 

 
СТАРТАП ПО-УКРАЇНСЬКИ: РОЗВИТОК УКРАЇНИ  

У ПІДТРИМЦІ ІННОВАЦІЙНИХ ПРОЕКТІВ 
 

Світовий досвід організації стартапів, та їх підтримки з боку уряду 
демонструє те, що уряд відіграє активну роль у даних процесах. Слід 
наголосити, що державна підтримка інноваційної діяльності являє собою 
заходи, які впроваджує державна влада відповідно до законодавства певної 
країни задля утворення необхідного правового, економічного та організа-


